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8.NAPIRENDI PONT: 

„Kapuvár Városáért Emlékérem” kitüntetések adományozása 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 
133/2025. (VI.18.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/1996. (IX. 27.) önkormányzati 

rendeletben megfogalmazott célok megvalósításában végzett kiemelkedő tevékenységéért 

Szabó István részére 

„Kapuvár Városáért Emlékérem” kitüntetést adományozza. 

Méltatás: 

Szabó István több, mint két évtizede meghatározó alakja Kapuvár kulturális és közösségi életének. 

Az általa 2000-ben a Széchenyi István Általános Iskolában elindított íjászati tevékenység az évek 

során igazi közösségformáló erővé vált. Az első bemutatóra 2004-ben került sor, amely elindította 

azt a folyamatot, amelynek révén mára a Hanyi Íjászok nemcsak helyben, hanem országos szinten 

is elismert hagyományőrző közösséggé váltak. 2010-ben Szabó István szervezésében 

megrendezésre került az első Hany Istók Kupa íjászverseny, amely azóta is évente megrendezett, 

rangos eseménnyé nőtte ki magát, hozzájárulva Kapuvár ismertségének és turisztikai vonzerejének 

növeléséhez. 2015-ben Szabó István vezetésével megalakult a Hanyi Íjászok Hagyományőrző 

Egyesület, amely a történelmi hagyományok ápolását, a magyar íjászkultúra megőrzését és átadását 

tűzte ki célul. Az egyesület nemcsak versenyeket szervez, hanem bemutatókon, iskolai 

programokon és egyéb rendezvényeken keresztül is aktívan részt vesz a város kulturális életében. 

2025-ben az egyesület három fontos jubileumot is ünnepel: 

• 25 éve indult el az íjászat Kapuváron, 

• 15 éve rendezték meg az első Hany Istók Kupát, 

• 10 éve működik hivatalosan a Hanyi Íjászok Hagyományőrző Egyesület 

Szabó István elhivatottsága, szervezőkészsége, közösségépítő munkája, valamint a hagyományok 

iránti mély tisztelete példaértékű. Munkája nyomán generációk ismerhették meg őseink kultúráját, 

és váltak a nemzeti értékek büszke őrzőivé. 

A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a kitüntetést ünnepélyes keretek 

között adja át a Hanyi Íjászok Hagyományőrző Egyesület jubileumi ünnepsége keretében. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Határidő: 2025. június 28. 
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